

八旬老人十年间遵医嘱服药和坚持运动

冠状动脉严重狭窄和斑块竟消失

生活报讯 (记者霍营) 哈市的王大爷今年84岁,患高血压多年,10年前因胸闷做检查发现,冠状动脉前降支近端狭窄70%,由于当时为临界病变,也可不放支架,王大爷选择了保守治疗。

得知病情后,王大爷便严格按照医嘱服用药物,并定期复查。另外,王大爷还调整了生活方式,减少了肉类摄入,饮食清淡多吃蔬菜水果。王大爷热爱运动,70多岁时还每周游泳3次。自从

知道病情后,家人不放心,王大爷就把游泳改成快步行走,并且坚持了十年。

不久前,王大爷感冒好后仍感到胸闷,来到哈市一院心内科。结合老人以往病情,心内一科副主任周大亮建议王大爷做冠脉CT或冠脉造影检查。

然而,王大爷的冠脉CT回报让周大亮大吃一惊,患者前降支近端狭窄消失了,血管光滑了。为此,周大亮跑到CT室观察患者各个层面,确定没有斑

周大亮说,王大爷虽是个例,但对于

块,又多次看了患者十年前的病例和冠脉造影及冠脉CT片子,确定十年前有狭窄,而现在狭窄却消失了。周大亮和王大爷及其家人反复确认,王大爷有没有吃什么特殊药品、保健品或偏方治疗过,但回答均是否定的,王大爷表示,就是十年如一日按时服药和坚持运动。

最后,周大亮建议老人回家后可继续保持原来的治疗方案,以及生活方式。心血管疾病患者来说也具有一定的启示意义。

周大亮建议冠心病等心血管疾病患者,一旦出现血管狭窄应听从医生意见规律治疗,如狭窄严重或有心肌梗死危险的患者仍需植入支架;必须改善生活方式,包括戒烟限酒,多吃蔬菜少摄入动物脂肪;坚持有氧运动最重要,已有研究证实有氧运动可促进心肌侧枝循环建立,改善预后;最后,保持良好的心态。

哈市和平路与文政街交口

供水主干线漏水 2000户受影响

昨晚恢复供水

生活报讯 (记者于海霞) 16日6时许,哈市市民来电反映,南岗区和平路与文政街交口处突然冒出大量清水,街面一片汪洋。

6日中午,记者在抢修现场看到,抢修人员正在挖作业坑,漏点周边已建起围挡。据哈供水集团管网抢修维护分公司经理夏远征介绍,经过近3个小时的查找,漏点处已找到,是位于文政街上的一根直径600毫米的供水主干线。

据悉,此次抢修为停水抢修。抢

修期间,黑龙江中医药大学、铁路二院、铁路老区等周边2000户左右居民

用水会受影响。21时许,管线已修好,居民已恢复供水。

勃利县大力发展扶贫项目

教农民种灵芝、西甜瓜 为村民铺就脱贫路

文/摄 生活报记者 朱莉

美丽乡村、美好家园的标准是什么?勃利县委书记李明在接受记者采访时说:“不仅要建设美丽乡村,还要让农民的生活富起来,日子美起来。”为给村民铺就脱贫路,勃利县大力发展扶贫项目,将县里的能人和技术骨干派驻乡村,教农民种灵芝、种西甜瓜,为农民量身定制脱贫致富“灵药”。目前,全县133个行政村中有两个国家级文明村、3个省级文明村。通过扶贫产业的发展,农民收入增加了、乡村环境变美了、村风民风变好了,极大的促进了“乡村振兴”。



全村1/3土地种西甜瓜 每亩收入达四五千

中原村是七台河远近闻名的西甜瓜种植村,全村总人口1340人。中原村村支书赵福城告诉记者:“种西甜瓜一亩地收入在四五千元,本钱低、投入小、收入高。为增加收入,现在全村1/3的土地都在种。”由于村里的瓜品质高、口感好,很受七台河城里人的欢迎,销量非常好。

村民的生活富裕了,“开展美丽乡村建设,改变村里生活环境”就成了中原村现在的发展重点。“为把村里建设的更漂

投入上亿元 修路改造危房

据悉,勃利县自1986年以来连续保持“全省文明城市”荣誉称号32年,据县委书记李明介绍,近年来,勃利县委、县政府将不断加大基础设施建设和文明创建工作力度,扶持农村产业发展,打赢脱贫攻坚战。

如今,种灵芝成了天巨村脱贫致富的法宝。“天巨村通过灵芝种植,带动贫困户300人,2017年底,天巨村为所有参与经营、打工的村民发放工资80余万元,带动农户增收138万元。”教冬颖告诉记者:“未来,灵芝种植还将走产品深加工道路,形成自己的品牌,让百姓收入再翻几番。”

教农民种灵芝 为脱贫致富找到新途径

距离七台河市区64公里的天巨村是我省有名的省级贫困村,全村农户471户、人口1806人。为帮这里的村民脱贫致富,2015年11月,七台河职业学院团委书记教冬颖被派到这里任驻村第一书记。为尽快帮村里人找到脱贫“灵药”,教冬颖告诉记者:“2016年4月,我听村民说,外地有农户种灵芝收入较多。于是便去考察,并请回了种灵芝的专家。”

第一年种灵芝,教冬颖和村里人试中了一个大棚,栽种了2500株灵芝,“试种植非常成功,当年收入三万多元。”教冬颖说,为学习更多灵芝种植经验,2016年她先后去了吉林省蛟河市黄松甸镇和全国最大的药材集散地安徽亳州。“在那里,我知道北方种的灵芝质量优于南方,价格会更高。”教冬颖说,了解完市场

亮整洁,我们对村屯的整体风格进行了精心设计,确定了硬化、美化、亮化、绿化整治标准。2016年春季以来,村里栽植梧桐230株、柳树3000多株,三角枫1500多株、山杏100株、偃伏木1300多株、各种花卉3000多株、扫帚梅2500延米,极大地美化了村里的生态环境。”村支书赵福城告诉记者,通过美丽乡村建设,全村院墙改造整齐一致、边沟整洁通畅,环境好了,村风民风也越来越好。

村民的生活富裕了,“开展美丽乡村建设,改变村里生活环境”就成了中原村现在的发展重点。“为把村里建设的更漂

用户投诉滴滴出行

想打车 要帮莫名的“关联账户”付费!

专家:属滥权行为 侵犯消费者权益



据新华社电 最近有用户在使用滴滴打车时,刚点击APP就自动弹出“有未支付订单无法打车”,而这些“未支付订单”竟然来自陌生人。两个不相关的用户为何会被关联到一起?谁又有进行关联的权限?记者进行了调查。

人在吉林 “未支付”订单在山东

广州市民马先生今年7月份从机场回家时,想用“滴滴出行”叫车,发现无法使用,因为“关联账户”有未支付订单。马先生就此咨询了客服,客服回应称马先生和手机号189开头的账户是“关联账户”,需要对方支付了订单马先生才能打车。

吉林长春王女士也遭遇了类似情况。

王女士于8月8日晚首次使用该手机号注册滴滴打车,然而打开APP之后却发现有875.9元的未支付订单,查询自己的订单页面却没有发现这笔订单,后来她咨询客服被告知有两笔未支付订单,加起来总费用上千元。王女士告诉记者自己从未去过山东,

这笔未支付的订单却出现在山东。对于弹出的这笔订单,王女士只能选择支付,连“查看明细”都看不了,显示“您没有权限查看”,且这笔订单所属手机号也被遮掩住了。王女士随后报了警,警察致电滴滴方面了解情况,滴滴方面并未向警方透露任何关于该笔订单所属乘客账户及司机信息,只说这笔订单来自王女士的“关联账户”。

记者还联系到多位账户上有未支付订单的滴滴乘客,这些用户往往本人所在地与未支付订单所在区域相差甚远,在记者加入的“滴滴未支付订单投诉群”中,有超过60人遇到了同样的问题。

关联机制是否“自说自话”

所谓关联机制究竟是什么?对此,滴滴公司回应称,“关联机制”实际上是指系统经过识别,认为两个账号属于同一个用户。客服表示发生关联有四种情况:第一,本人滴滴账户帮别人支付过;第二,被关联双方的滴滴账号用同一部手机登录过;第三,本人滴滴账户和其他滴滴账户绑定了相同的银行卡;第四,本人新注册手机号是别人注销过的手机号,本人用新注册手机号登录滴滴,会与原手机号主产生关联。

然而,广州马先生、吉林王女士都

是不是“滥权”行为

滴滴公司回应称,用户如果对被关联的账号不认可,可致电客服,配合提供相关信息,平台会即刻调查。然而记者了解到,北京用户庞先生在向滴滴公司提供了手机号的入网证明之后,未支付订单问题仍未解决。

中国人大世界经济研究中心特约研究员赖明认为,未经用户许可的“关联机制”是滴滴站在自己立场上,把支付责任进行了不恰当联系的做法,是大企业的“滥权”行为,侵犯了消费者权益。北京市天平(广州)律师事务所律师欧卫安认为,上述案例中,实际上涉及

消费者的权利限制,包括没有法律依据强制其支付关联账户的服务费用、不告知其有关联账户的信息和关联原因。对此,欧卫安建议,可由检察机关、消费者权益保护团体提起公益诉讼全力保障消费者的权益,既节约了司法救济的成本,又给了这些企业以巨大的诉讼压力。此外,从微观层面上来说,既然滴滴这样的服务者可以给消费者进行社会信用方面的评价,政府部门也应对此类服务主体的评价体系和评价标准进行合理的评估,防止其信用评估权力被滥用。

台风“山竹”登陆广东

据央视新闻报道 今年第22号台风“山竹”(强台风级)已于16日17时在广东台山海宴镇登陆,登陆时中心附近最大风力14级(45米/秒),相当于162公里/小时,中心最低气压955百帕。

16日,在深圳市福田区,行人在积水的路面行走。



2018松花江·我是河长 大型融媒体系列报道

江清岸美成就特色小镇

黑龙江日报记者 白云峰

巴彦港镇是松花江流经巴彦县北岸的一个江畔特色小镇,见到巴彦港镇镇长、河长孙国强时,他正在江畔公园建设现场忙碌着。孙国强说,我们正在维修A级公园景区,在美化、绿化方面下功夫,让3万平方米的江畔公园提升了城镇品位,成为百姓休闲娱乐的场所。

孙国强说,“五岳河、双林河、黄泥河最终的人海口都在巴彦港镇,在做好三条河治理的同时对松花江的治理打下很好的基础。抓住关键时间节点清理,松花江流经沿江村3个屯,在春

天开江前集中进行了全面清理,切断污染的根源。”

“实施河长制以来,镇村屯干部和百姓保护江河的意识和环保意识得到了全面提升,河岸两边乱倒日常垃圾的现象明显减少,主动监督、主动参与的意识全面提升。”孙国强感慨道,“下一步,我们将在江河两侧10米建设绿化带,500米内不准建设禽类养殖场,不准有污染源。各村将成立河长制办事机构,实现镇、村、屯的三级河长管护体系,实现全覆盖、无空档。”

访松花江哈尔滨巴彦县巴彦港镇段河长孙国强

生活报拍卖公告订版热线:15645032005
黑龙江省宏源拍卖有限公司定于2018年9月27日19时在中拍平台(<http://paimai.ca123.org.cn>)以网络竞价形式公开拍卖一批:
1. 奥迪 2007年 5.8
2. 别克GL8 2006年 2.7
3. 马自达 2002年-2012年 2.1-6.3
4. 威廉 2007年-2009年 0.55-0.65
5. 伊春车牌9台套证(每辆100元) 3.81
竞拍时间:9月25-26日;咨询电话:18485157879;
竞拍地点:序号1-4号车型在哈市道里区丽江路2586号人寿保险公司院内;5号伊春车牌在伊春市联诚公司院内;
竞买须知:参加竞拍者,请在规定时间看样并携带本人身份证件,交纳竞拍保证金(每台车1万元),于9月26日15时之前到我公司嵩山路31号办理竞买登记。
黑龙江鑫宏拍卖有限公司接受委托,依法对阿城区房产进行公开拍卖:
1. 永泰小区2号楼二层西二门 86.71 93.15
2. 小区2号楼西二层三间 93.63 98.31
拍卖时间:2018年9月28日上午10:00时开始;
竞拍网址:<http://paimai.ca123.org.cn>中拍平台网络竞价;
竞拍须知:竞拍时间为1分钟,限时竞价时间为2分钟。
展示时间、地点:即日起,在标的物所在地展示;
竞拍时间:2018年9月27日15时之;竞买保证金:将每个标的起拍价20%的竞买保证金,存到指定账户(到帐为准),并有效证件复印件复核,到我公司办理竞买登记。
公司地址:哈尔滨市道里区上海街9号405室。
阿城业务部:阿城清真小区1号楼13门。
咨询电话:0451-8463650;15659757;1563617013